

Сейчас, когда каждый наш шаг можно проследить в интернете, когда мы делимся со своими онлайн-друзьями каждой новостью, каждым событием из своей жизни, наиболее остро встает вопрос безопасности в интернете. Отдельным пунктом здесь стоит распространение террористических и экстремистских взглядов в многочисленных социальных сетях. О том, как с этим бороться и как сделать интернет максимально чистым и безопасным говорили сегодня на круглом столе проведенного во исполнение пункта 6 протокола Антитеррористической комиссии в Сармановском муниципальном районе. Участниками круглого были помощник противодействия Главы района ПО вопросам коррупции, секретарь антитеррористической комиссии В Сармановском муниципальном районе Альмухаметова Г.Г., заместитель прокурора Сармановского района Рахматуллин Л.Р. и члены отряда «Кибердружина».

«Кибердружина» — это добровольное объединение граждан, которая объединяет 23 добровольцев со всего района, активно борющихся с опасным контентом в интернете, а также помогающих правоохранительным органам выявлять и привлекать к ответственности лиц, совершающих преступления в виртуальной среде. В фокусе внимания активистов находятся информация экстремистского/террористического/сепаратистского характера, сообщения с пропагандой суицида и распространения наркотических веществ, а также детская порнография.

По сути, мы будем заниматься своеобразной гигиеной интернета. Добровольцы часть своего свободного времени будут посвящать тому, чтобы мониторить интернет на предмет поиска опасных сайтов, в том числе коррупциогенного и экстремистского характера. Они будут отправлять ссылки в органы прокуратуры и Роскомнадзор. Помимо этого активисты нашего движения

будут повышать грамотность школьников и молодых людей, проводить для них лекции. Многие ребята не понимают, что выкладывая в сеть персональные данные, могут навредить себе в реальной жизни, — отметила помощник Главы Сармановского муниципального района по вопросам противодействия коррупции Г.Г.Альмухаметова.

Интернет — это данность. Он существует и будет существовать. Интернет не исчезнет и его роль в нашей жизни, будет только усиливаться. Необходимо говорить о том, как минимизировать негативное влияние интернета. А оно, безусловно, есть и ему подвержены дети и подростки, как самая незащищенная часть интернетаудитории. Я говорю о незаконном контенте, который, к сожалению, присутствует в сети: реклама наркотиков и алкоголя, пропаганда суицидов, сцены насилия и жестокости, порнография, в том, числе детская, недвусмысленные предложения и провокации со стороны взрослых «друзей-извращенцев» и т.д. — незаконная информация, которая может нанести непоправимый вред психическому и физическому здоровью детей. Причем ребенку совершенно не обязательно сидеть и специально выискивать эту информацию. Она сама его найдет. А для того, что ребенок не проводил за компьютером слишком много времени и не был зависим от него, необходимо, что бы родители больше внимания уделяли своим детям, общаться с ними, - отметил заместитель прокурора Сармановского района Л.Р.Рахматуллин.